

Mezoterapia pleti dermarollerom

Mezoterapia je metóda, pri ktorej sa do pokožky a do strednej vrstvy kože aplikujú látky, ktoré zlepšujú kvalitu, a tým aj estetický vzhľad kože. V prípade dermarollerovej mezoterapie sa namiesto injekčnej ihly využíva valček pokrytý stovkami mikroihličiek z ušľachtilej ocele.

Dermaroller mechanicky mikrotraumatizuje kožu a v následnom procese hojenia aktivuje fibroblasty k novotvorbe kolagénu, zlepšuje cievne zásobenie a výživu kože. Pri ošetrení dermarollerom sa vytvárajú tzv. mikrokanáliky, ktorými ľahko prenikajú účinné látky (kys. hyalurónová, vitamíny, minerály, aminokyseliny, antioxidanty, peptidy) do spodných vrstiev pokožky a zamŕa. Mikrokanáliky sa uzatvárajú v priebehu niekoľkých minút a zanechávajú účinné látky v koži a tie pôsobia na omladenie a ozdravenie pleti.

Ako prebieha ošetrovanie?

Pokožku je potrebné pred zákrokom odličiť, tonizovať a dezinfikovať. Nasleduje aplikácia mezoterapeutického roztoku a použitie titanového valčeka. Nakoniec sa naniesie upokojujúca maska a pleťový krém. Ošetrovanie trvá cca 30 minút.

Metóda je spojená s minimálnymi rizikami a je všeobecne dobre znášaná. Na rozdiel od klasickej mezoterapie umožňuje ošetrovanie väčších plôch vrátane hrudníka, brucha, stehien alebo zadku.

Indikácie dermarollerovej mezoterapie:

Revitalizácia a rehydratácia pokožky tváre, krku, dekoltu a chrbta rúk, spevnenie pleti, zjemnenie vrások, redukcia rozšírených pórov, zosvetlenie hyperpigmentácií. Ošetrovanie jaziev (po akné, po kiahňach, prípadne po úrazoch), strií, celulitídy.

Ako často je potrebné ošetrovanie opakovať?

Všeobecne sa odporúčajú kúry – 4 až 6 sedení podľa typu lokality a problému. Interval medzi jednotlivými ošetreniami je 7 - 14 dní. Po jednej kúre odporúčame minimálne 3-mesačnú prestávku.

Komplikácie:

Zárok je spojený s pocitom tlaku miernej až strednej intenzity, ktorý však môže byť pre niektoré osoby nepríjemný. V prípade potreby je možné pred ošetrením použiť anestetický krém. Po dermarollerovej mezoterapii môže byť pozorované začervenanie, ktoré ustúpi v priebehu niekoľkých hodín až dní (pri ihlách dĺžky 1,5 – 2 mm).

Výsledok:

Zlepšenie stavu pleti je viditeľné už po jednom až dvoch ošetreniach, ale skutočné výsledky môžeme očakávať až po 2 - 3 mesiacoch od začatia kúry.



**Vaša nová lekárska
kozmetika
v Nemocnici Poprad**